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Εκ μέρους του Διευθυντή Δ.Δ.Ε. Δράμας και προέδρου της Ο.Ε.Σ.Α.Δ. Δράμας Δρ. 

Σπυρίδωνα Κιουλάνη και του Υπεύθυνου Φυσικής Αγωγής και Σχολικών Αγώνων κ. 

Σάββα Καραβασίλογλου, θα θέλαμε να εκφράσουμε τα  συγχαρητήριά μας στους 

μαθητές και μαθήτριες των Γυμνασίων του Νομού που συμμετείχαν στους 

σχολικούς αγώνες ΑθλοΠΑΙΔΕΊΑΣ όλων των ομαδικών αθλημάτων 

(Χειροσφαίριση, Πετοσφαίριση, Καλαθοσφαίριση & Ποδόσφαιρο), στους αγώνες 

Ανωμάλου δρόμου και Κλασικού Αθλητισμού που διοργάνωσε το Γραφείο Φυσικής 

Αγωγής Δράμας. 

Οι σχολικοί αγώνες ΑθλοΠΑΙΔΕΊΑΣ στα Γυμνάσια έχουν σκοπό να προάγουν 

την, κατά το δυνατόν, μεγαλύτερη συμμετοχή των παιδιών, την ομαδικότητα, την 

εκμάθηση και εφαρμογή των κανονισμών και να προάγει το «Ευ Αγωνίζεσθαι». Ο 

ρόλος τους δεν είναι άκρως ανταγωνιστικός και για αυτό δεν υπάρχουν βραβεύσεις 

νικητών/νικητριών ή πρωταθλητριών ομάδων. 

Αξίζει να αναφερθεί και να επαινεθεί η αυξημένη συμμετοχή των σχολείων σε 

σχέση με προηγούμενα χρόνια (928 μαθήτριες και μαθητές από 16 Γυμνάσια), το 

αρκετά υψηλό αθλητικό και αγωνιστικό επίπεδο και το ήθος και η συμπεριφορά 

των παιδιών, πλην ελαχίστων εξαιρέσεων, τα οποία μας γεμίζουν αισιοδοξία για το 

αθλητικό, και όχι μόνο, μέλλον αυτών των παιδιών και της κοινωνίας μας 

γενικότερα. Αξίζουν επίσης θερμά συγχαρητήρια στις/στους Καθηγήτριες/ές 

Φυσικής Αγωγής των σχολείων καθώς και τις Διευθύνσεις και τους συλλόγους 

διδασκόντων των συμμετεχόντων σχολείων, τους οποίους και ευχαριστούμε για τη 

συνεργασία.  

Ευελπιστούμε κατά το νέο σχολικό έτος 2025-26 να σημειωθεί ακόμα 

μεγαλύτερη συμμετοχή σχολείων και αριθμού συμμετεχόντων, καλύτερη 

συνεργασία με τα σχολεία σε ότι αφορά τους θεατές με παρουσία εκπαιδευτικών, 

όπως στις εκδρομές, και περισυλλογή των απορριμμάτων τους πριν την 

αποχώρησή τους από την κερκίδα, τον αγωνιστικό και περιβάλλον χώρο. 

Ευχόμαστε υγεία και εκπλήρωση στόχων και ονείρων σε όλα τα παιδιά και τις/τους 

συναδέλφους. 

 

Ο Δ/ντής Δ.Ε. Δράμας & 

Πρόεδρος Ο.Ε.Σ.Α.Δ. Δράμας 

 

Δρ. Σπυρίδων Κιουλάνης 
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